

Урожайность овощных и ягодных культур в значительной степени зависит от плодородия. Однако процесс плодородия часто нарушается из-за неблагоприятных погодных условий.

В этом случае плодородие можно стимулировать внесением недостающих природных веществ (ростовые вещества). На основе этих веществ компания «Ортон» – единственная в России, которая профессионально занимается проблемой плодородия, разработала стимулятор плодородия «Завязь», в том числе и для овощных культур: «Завязь для томатов», «Завязь для огурцов», «Завязь для капусты», с учетом особенностей биологии отдельных овощных культур и их требований к концентрации действующего вещества.

Ежегодно в течение последних 20 лет миллионы садоводов России применяют стимулятор плодородия «Завязь» и получают ранний высокий и качественный урожай даже при неблагоприятных погодных условиях и отсутствии опыляющих насекомых.

Препарат «Завязь» относится к классу биопрепаратов природного происхождения. В состав препарата входят природные ростовые вещества, макро- и микроэлементы, необходимые для образования плодов.

«ЗАВЯЗЬ» – ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ЗАБОТА ОБ УРОЖАЕ



Применение препарата «Завязь» обеспечивает:

1. Получение урожая в любой год, даже при неблагоприятных погодных условиях и отсутствии опыляющих насекомых.
2. Активизацию обмена веществ в растении, что способствует росту растения и увеличению количества завязей.
3. Уменьшение сбрасывания цветков и молодых завязей.
4. Интенсивный рост неоплодотворенных завязей, образование партенокарпических (бессемянных) плодов. Такие плоды отличаются от семенных большим размером, мясистостью и улучшенным качеством.
5. Увеличение массы овощей, плодов и ягод до 30%.
6. Увеличение раннего урожая на 50% и общей урожайности на 15-30%.



7. Ускорение созревания на 5-7 дней.

8. Повышение сопротивляемости растений заболеваниям.

9. Улучшение качества получаемой продукции, увеличение содержания сухих веществ, витамина С и сахара.

10. Получение экологически чистой продукции, т.к. действующее вещество препарата «Завязь» природного происхождения. Препарат «Завязь» не загрязняет окружающую среду, экологиче-

ски безопасен как для человека, так и для растений и других живых организмов.

Эффект от применения стимулятора плодородия «Завязь» особенно значителен в условиях, не благоприятствующих цветению и завязыванию плодов. Но и в более благоприятные по погодным условиям годы препараты серии «Завязь» способствуют лучшему образованию и сохранению завязей, укрупнению плодов и ягод, повышению урожайности культур.

Ежегодные испытания препаратов серии «Завязь», которые мы проводим в различных регионах России как в открытом, так и в защищенном грунтах на различных культурах, доказывают, что стимулятор плодородия «Завязь» является эффективным и надежным препаратом. А в отдельные годы препарат «Завязь» даже может спасти урожай!

Мы помогаем растению реализовывать его потенциальные возможности даже при неблагоприятных погодных условиях и отсутствии опыляющих насекомых.

Мы профессионально занимаемся проблемами плодородия.

реклама

«ВЕЛИКИЙ ВОИН ГЕЛЬ» – ПРОТИВ САДОВЫХ МУРАВЬЕВ!

Как избавиться на участке и даче от садовых муравьев? Что с ними ни делают – они через несколько дней появляются снова. Ситуация кардинально меняется благодаря средству «Великий Воин гель» – против садовых муравьев. Это гель-приманка с двумя веществами, губельными для муравьев. Состав ее так привлекателен для насекомых, что рабочие особи не только охотно поедают ее сами, но приносят в муравейник и кормят личинок и «царицу». Благодаря этому погибает вся муравьиная колония. Для успешной борьбы гель наносят на картонки и расставляют на муравьиных «дорожках» и вблизи муравейников. Капли геля также наносят на стволы деревьев по пути передвижения насекомых. Если муравьи заползают в садовые домики, то гель наносят пунктирной линией внутри помещения, а также по наружному периметру строений. Пригодится вам гель «Великий Воин» и в борьбе с домовыми муравьями.

СПРАШИВАЙТЕ В МАГАЗИНАХ И НА РЫНКАХ!
www.vhoz.ru

сертифицировано на правах рекламы

СЕТКА ВМЕСТО ОПОРЫ

Хризантемы, гладиолусы, дельфиниумы, георгины и другие высокорослые культуры требуют опоры. Многие дачники, чтобы поддержать великанов, часто используют старые лыжные палки, куски арматуры, черенки, колья. Однако выглядит цветник, утыканный такими одиночными опорами, не слишком декоративно, да и времени приходится тратить немало на подвязку каждого растения.

Помочь гигантам может нехитрое приспособление. По углам

цветника достаточно вбить стойки и соединить их планками. Затем поперек них натянуть шпагат, веревку или гибкую проволоку двумя пересекающимися рядами. Получится сеть, горизонтально расположенная над цветником. По мере роста растений ее можно приподнимать над землей. Постепенно декоративные культуры пробьются сквозь сетку и, нарастив зеленую массу, сделают ее не приметной для глаза.

ОСТОРОЖНО, ЖУЛИКИ!

Каждую весну мошенники, торгующие «вьющейся земляничкой», проводят кампанию по облапошиванию россиян. Напомню в который раз, что получить неведомое растение с абонентского ящика, расположенного в г. Смоленске, выписывая его по картинке, которая выполнена с помощью компьютерной программы, по меньшей мере неразумно. Жулики каждый год совершенствуют свою рекламу: то они указывали существующие сорта, то придуманные... В этот раз хитрецы подписали фальшивые картинки «земляника размером с яблоко», «земляника для балкона», «земляника, которая вьется», но сделали пометку «не является сортом». Что же тогда продают аферисты? Это остается загадкой.

Впрочем, сорта не так и важны, потому что розетки садовой земляники – товар нежный, в

большинстве случаев до заказчиков они доходят в сгнившем или высохшем виде.

И еще, обратите внимание на мелкий, почти нечитаемый текст под рекламой. Послав один раз свои данные, вы окажетесь в базе мошенников и в течение многих лет будете подвергаться их агрессивным атакам! Дорогие друзья! Не попадайтесь на удочку аферистов, дурачащих россиян! Помните о том, что за 10 лет никому так и не удалось вырастить то, что обещает яркая картинка. Обязательно расскажите о мошенниках родственникам и знакомым, особенно если они уже в возрасте и не могут объективно оценивать рекламные обманки! А если вы уже заказали «вьющееся чудо», не выкупайте посылки на почте!

Ваш Андрей ТУМАНОВ

КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ ПОЧВЕННЫЙ РАСТВОР «СОК ЗЕМЛИ»

- увеличивает всхожесть семян
- ускоряет рост растений
- защищает от микробных и вирусных заболеваний
- повышает иммунную систему растений
- повышает плодородие почвы
- восстанавливает структуру почвы



ИДЕАЛЬНО ПОДХОДИТ ДЛЯ ПОЧВЫ МОСКВЫ И ПОДМОСКОВЬЯ

Продукция «СОК ЗЕМЛИ» одобрена к применению в экологическом сельском хозяйстве по стандартам Российской Федерации

ДОСТАВКА ОТ ОДНОЙ БУТЫЛКИ БЕСПЛАТНО

г. Москва, Гостиничный проезд, д. 8, корп. 1
Тел.: +7(495) 517-20-94

Реклама ОГРН: 107762348355 ООО «ТорСервис»

Верхняя часть куста крыжовника после зимы погибла. Можно ли как-то спасти растение?
В. РИЗОВ, г. Москва

После суровых зим растения смородины и крыжовника могут повреждаться по линии снежного покрова. Летом на таких кустах листья на основной части ветвей плохо развиваются, быстро желтеют, усыхают. Однако в живой зоне образуются сильные побеги с крупными темно-зелеными листьями. В таких кустах врезают все ослабленные морозами многолетние ветки. Из новых побегов оставляют самые сильные; слабые, отстающие в росте, удаляют.



УДОБРЕНИЕ КЛАССА ЛЮКС – ПОЛИГРО универсал

Что общего в сельском хозяйстве Финляндии и Израиля? В этих странах в сложных природных условиях получают хорошие урожаи благодаря передовым технологиям выращивания, защиты и питания растений. Недаром и у нас в России, в зоне рискованного земледелия, полюбили финские и израильские удобрения. Отличное качество обеспечивает прекрасный эффект от подкормок.

Водорастворимое удобрение «ПОЛИГРО универсал» – новая разработка для сбалансированного питания любых культур, в том числе рассады и комнатных растений. Состав точно подобран: азот, фосфор, калий и микроэлементы (марганец, молибден, бор, медь, железо, цинк) находятся в легко доступной форме, поэтому хорошо принимаются растениями.

Комплексные гранулы мгновенно и целиком растворяются. Подкормку культур можно проводить как поливом под корень, так и опрыскиванием по листьям. «ПОЛИГРО универсал» применяют для повышения урожая и качества овощных, плодово-ягодных культур, улучшения декоративности

Дополнительная информация и консультации по тел. (495) 967-81-51, «Зеленая Аптека Садовода», www.grepharm.ru

НОВИНКА



цветов, стимулирования устойчивости к неблагоприятным погодным условиям. Кроме того, подкормка способствует более активному усвоению питательных элементов из почвы.

«ПОЛИГРО универсал» – удобрение высокой химической чистоты, оно не содержит хлориды, натрий и другие токсичные элементы, поэтому даже после регулярного использования в почве не остается вредных отложений.

Изготавливается «ПОЛИГРО» на греческом заводе «Альфа», входящем в группу «Мактешим-Аган» (Израиль). С 2011 года это профессиональное удобрение выпускается в фасовке для дачников: пакет 10 г для приготовления 10-20 л подкормки.

реклама